

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

AYUNTAMIENTOS

Anuncio de 17 de mayo de 2017, del Ayuntamiento de Gibraleón, de corrección de errores del anuncio de bases de selección para provisión de dos plazas de Arquitecto de personal funcionario, mediante sistema de concurso-oposición libre. (PP. 1431/2017).

Observado error material existente en el texto del anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 91, de fecha 16 de mayo de 2017, relativo a la convocatoria de dos plazas de Arquitecto de la plantilla de personal funcionario del Ayuntamiento de Gibraleón, de conformidad con lo establecido en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a la siguiente rectificación:

Donde dice: «Subgrupo A2».

Debe decir: «Subgrupo A1».

Gibraleón, 17 de mayo de 2017.- La Alcaldesa-Presidenta, María Lourdes Martín Palanco.